

DÉLMAGYARORSZÁG

HÉTFŐ, 1997. Nov. 10., 87/262.

ÁRA: 38 FT



● Díszvendég: Horn Gyula miniszterelnök Deszk sportcsarnokot avatott

● Munkatársunktól
Impozáns sportcsarnok, elegáns és bensőséges avatóünnepség. Az 1100 négyzetméter alapterületű deszki sportcsarnok kulcsát szombaton délután, ünnepségen adta át Horn Gyula miniszterelnök a deszki fiataloknak.

A 3000 lelket számláló településen 1992-ben hatalmas tornacsarnokot kezdtek építeni. Még csak a vasszerkezet meredezett 1994-ben, de a pénz elfogyott. Az új önkormányzati testület 1996-ban nagy vita után úgy határozott, hogy helyi adók kivételével előteremt a pénzt a sportcsarnok befejezéséhez. A „deszki Bokros-csomag” meghozta az eredményt: nincs sáros utca, de van idősök napközi otthona és házasságkötő terem, felújították a görögkeleti templomot és a szerb óvodát – mondta beszédében Simicz József, polgármester. A sportcsarnok 120 millió forintba került. Közel ennyi a község egyéves költségvetése.

A számok is jelzik az erőfeszítést, de a teljesítmény a lényeg. A sportcsarnok fölépítésével jó ügyet szolgáltattak – hangsúlyozta a



Kaláccsal és sóval várták, tapssal köszöntötték, autogramot kérve búcsúztatták a miniszterelnököt a deszkiek. (Fotó: Miskolczi Róbert)

deszkieket magyarul és szerbül is köszöntő Horn Gyula miniszterelnök. Épül és gyarapodik az ország! – mondta. Ezt segíteni a kormány és az önkormányzatok feladata.

A vendégek a csarnokban összegyűlt 1900 fős közönséggel együtt nézték meg a deszki művészeti és sportcsoportok műsorát.

A nemzetközi méretű röp-, kosár- és kézilabdapá-

lyát magába foglaló deszki csarnokot a műszaki átadás után, a november 29–30. között megrendezendő versenyekkel veszik birtokukba a sportolók. A csarnokban később tanmedence és szau-

na is lesz. A hatalmas és sokoldalú csarnokot a deszkiek csak 30-40 százalékban használják ki, ezért az ottani szolgáltatásokat felajánlják más települések sportegyesületei számára is.

Kennedy nőügyei

● London (MTI)
John Kennedy néhai amerikai elnök olyan mélyen beleüldölte a nőügyeivel összekeveredő zsarolási és megvesztegetési ügyekbe, hogy ha nem éri halálos merénylet Dallasban, pályafutása a Nixont súllyesztőbe küldő, későbbi Watergate-botrányhoz hasonló módon végződött volna – ez áll abban a könyvben, amelyből megjelenése előtt a The Sunday Times kezdett részleteket közölni tegnapi.

A vezető brit lap a The Dark Side of Camelot című, Seymour Hersh Pulitzer-díjas amerikai szerző tollából származó könyvből ismertett előzetes kivonatot. Az idézett – korábban titkosított FBI-iratokra hivatkozó – részből kiderül: Kennedynek viszonya volt egy Judith Cambell Exner nevű nővel, aki előzőleg Frank Sinatra barátnője volt, s kapcsolata volt a chicagói maffiával is. Ez tudomására jutott a General Dynamics nevű hadiipari óriásnak, amely akkoriban súlyos veszteségeket volt kénytelen elkönyvelni, s ezért kétségbeesetten küzdött egy 6,5 milliárd dolláros kor-

mányzati megrendelésért, amely egy kísérleti repülőgéptípus kifejlesztésére szólt. A cég biztonsági főnökének két fia, nyilván kompromittáló bizonyítékokra vadászva, 1962 augusztusában betört a nő Los Angeles-i lakására. A fejlesztési megbízás legesélyesebb várományosa a várokozások szerint a Boeing lett volna, általános megdöbbenésre azonban a kormány három hónappal a betörés után a General Dynamics-nek ítéltek a programot.

Ez oly annyira ellentétes volt minden várakozással, hogy végül a szenátus kezdett szaglászni az ügyben, s a vizsgálatnak csak Kennedy éppen 35 évvel ezelőtti halála vette elejét – áll a könyv idézett részleteiben. Hersh szerint azonban egyértelműen felvetődik, hogy Kennedyt a kétségbeesett helyzetbe került vállalat megszarolta.

Az író szerint Judith Exner közeli kapcsolatban volt Sam Giancanával, a chicagói maffia egyik főnökével is. Exner maga mondta el Hersznek, hogy Kennedy felfedte előtte: a maffiózót a CIA felbérelte a Fidel Castro kubai vezető meggyilkolására szőtt egyik terv végrehajtására.

Mondjon le a kormány!

● Prága (MTI)
Lemondásra szólították fel Václav Klaus kormányát a cseh szakszervezetek. „Ha a kormány nem képes arra, hogy összehangolt csapatként és felelősen vezesse az országot, mondjon le” – olvasható abban

a nyilatkozatban, amelyet a cseh szakszervezetek szombat délutáni prágai tüntetésén fogadtak el. A szakszervezeti vezetők szerint a kormányellenes tüntetésen az egész országból mintegy 120 ezer ember vett részt, míg a rendőrség képvisel-

ői 60 és 80 ezer közé tették a résztvevők számát. A tüntetők megtöltötték a történelmi óvárosi teret, de a környező utcákban is több ezer ember tolongott. A rendszerváltás óta ez volt az egyik legnagyobb kormányellenes megmozdulás.

Lakáslízing

Irodát nyitott Szegeden az a cég, amely kezessé nélküli lakáshitel-lehetőséget kínál. (4. oldal)

ÉL SPORTJA

(7-9. oldal)

Félezer csemete

Eredményes volt a környezetgazdálkodás és lapunk „Adjon egy fát Szegednek!” akciója. (6. oldal)

Odacsapnak Iraknak?

● Washington (MTI)

Az amerikai szenátus többségi republikánus csoportjának vezetője megerősítette, hogy a kongresszus kétpárti alapon támogatná a katonai csapásmérést Irak ellen, ha más módszerrel nem lehetne rákényszeríteni Bagdadot a BT-határozatok végrehajtására. A Fox televízióknak nyilatkozva Trent Lott hangsúlyozta, hogy az Egyesült Államoknak vállalnia kell akár az egyoldalú fellépést is, ha a vi-

lágsszervezet nem hajlandó cselekedni. „Megvan hozzá a képességünk, és az eltökéltséggel sem szabad, hogy gondok legyenek” – mondta. A mississippi szenátor úgy vélekedett, hogy ha egyszer a katonai eszközök igénybe vétele mellett döntenek, akkor „képményen és határozottan oda kell vágni”. Szerinte elsősorban olyan célpontok jöhetnek szóba, amelyeknek közül lehet vegyi vagy biológiai fegyverekhez.

Lépfene a levegőből?

● London (MTI)

Az iraki rezsim rejtett arzenáljának egyik legveszélyesebb darabja lehet az az elavult lengyel mezőgazdasági permetező repülőgép, amelyet a hadsereg mérnökei automata biológiai fegyverre alakítottak át – írta nyugati hírszerzési forrásokat idézve a The Sunday Times.

A vezető brit vasárnapi lap szerint az M18-as típusú,

egymotoros repülőgépeket Bagdad még az Öböl-háború előtt importálta mezőgazdasági területek légi permetezésére. A gépek feladata továbbra is a légi permetezés, csak éppen nem a vetéseké, hanem sűrűn lakott városoké, a tartályokból pedig nem rovarirtó, hanem lépfenekbaktériumok halálos koncentrátuma ömlene bevetés esetén – áll a tekintélyes londoni újság értesülésében.

Bánatos sporthétvége Szegeden



Innen indult az egyenlítő gól. Babati, a kecskeméti gyors mozgású szélsője (a labdával) hagyta faképnél Tóth-Kovácsot, a többit pedig már tudjuk... (Fotó: Miskolczi Róbert).

● Munkatársunktól

A hétvége Szeged sportjában a röplabdameccsel kezdődött, amelyen a Medikémia ismét legyőzte nagy riválisát, a Kaposvárt. Sajnos az „igazi” hétvégén elmaradt a hasonlóan jó folytatás. Szombaton este zuhogó esőben csupán ötszáz szurkoló volt kíváncsi az alföldi rangadóra, amely csak nevében volt derbi, hiszen a 90 perc alatt a nézők többit bosszankodtak, mint örültek. Azoknak volt igazuk, akik a rossz időjárás miatt kihagyták ezt az eseményt, s inkább családi körben, vagy a szórakozóhelyeken töltötték az estét. Amikor vasárnap este megtudtuk a többi NB I/B-s eredményt, egyik kollégánk találatosan így fogalmazott: „Mindenkinekünk játszik, csak mi nem tudunk saját magunknak játszani...”

(Minderről és a többi sporteseményről lapunk mellékletében, A Dél Sportjában számolunk be részletesen).